

## ASSOCIAÇÃO DOS SURDOS DE SÃO JOSÉ DOS PINHAIS

FUNDADA EM 19 DE MARÇO DE 2005 CNPJ: 07.405.438/0001-07

Filiada à Confederação Brasileira de Desportos de Surdos (CBDS)
Filiada à Federação Desportiva dos Surdos do Paraná (FDSP)

BR-277 Km 67, n. 9744, Roseira, São José dos Pinhais/PR, CEP: 83075-000
assjp@assjp.org.br - www.assjp.org.br - Rede sociais: @assjpsurdos

"EM FRENTE, SEMPRE MELHOR"

Ofício nº 008/2022

São José dos Pinhais, 15 de março de 2022.

Ao Confederação Brasileira de Desportos dos Surdos Belo Horizonte-MG

Ref. Alteração de local do evento Copa Brasil de Futsal Sub-23

Prezados,

Através do presente, a **ASSOCIAÇÃO DOS SURDOS DE SÃO JOSÉ DOS PINHAIS** vem informar a alteração de local do evento **Copa Brasil de Futsal Sub-23** para o Ginásio SESI Braga, sito a Rua R. Maria Helena, nº 707 - São Pedro - São José dos Pinhais/PR. Será utilizado apenas 1 (uma) quadra em função da quantidade de entidades participantes. A tal alteração foi efetuada por motivo de realização de vários eventos paralelos em outros ginásios.

Quanto ao alojamento, segue o endereço:

Centro de Esporte Lazer São Marcos - R. Olívio Tozo,757 - Miringuava, São José dos Pinhais/PR.

Para que a reserva do alojamento seja efetuada, é necessário que encaminhe o formulário (<u>clique aqui</u>) para as entidades participantes, com prioridade para representantes de São Paulo e Pernambuco (surdoatletas e comissão técnica) em função da pandemia. Se faz necessário firmar o prazo de preenchimento até o dia 21/03 para reserva hábil junto com a Secretaria Municipal de Esportes de São José dos Pinhais e que cada participante leve sua própria roupa de cama (cobertor, lençol, travesseiro, etc.).

Sem mais para o momento, agradecemos a atenção dispensada.

Atenciosamente,

Documento assinado digitalmente

DANIELA CRISTINA SILVA LIMA RAMOS GUIDUGL
Data: 18/03/2022 00:03:48-0300
Verifique em https://verificador.iti.br

Daniela Cristina Silva Lima Ramos Guidugli Presidente

